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DE GEGEVENS OVER LEVERINGSOMVANG, MASSA EN GEWICHTEN ALSMEDE UITSTRALING KOMEN OVEREEN MET DE KENNIS OP HET MOMENT VAN TER PERSE 
GAAN (07/2018). WIJZIGINGEN VAN UITRUSTINGEN, TECHNISCHE GEGEVENS, STANDAARDOMVANG EN PRIJZEN BLIJVEN VOORBEHOUDEN. NA AFSLUITING VAN 
DE OVEREENKOMST BLIJVEN TECHNISCHE WIJZIGINGEN QUA CONSTRUCTIE VOORBEHOUDEN VOOR ZOVER DEZE DE TECHNISCHE VOORUITGANG DIENEN EN 
VOOR DE KLANT REDELIJK ZIJN. GERINGE KLEUR- EN KWALITEITSVERSCHILLEN ZIJN EVENEENS – OOK NA AFSLUITING VAN DE OVEREENKOMST – VOORBE-
HOUDEN VOOR ZOVER DEZE MATERIAALAFHANKELIJK NIET KUNNEN WORDEN VERMEDEN EN VOOR DE KLANT REDELIJK ZIJN. AFBEELDINGEN KUNNEN OPTIES 
TONEN DIE TEGEN MEERPRIJS LEVERBAAR ZIJN, OF APPARATUUR OF KENMERKEN VAN PROTOTYPEN EN/OF STUDIES WEERGEVEN, DIE NIET STANDAARD 
MEEGELEVERD WORDEN EN OOK NIET ALS OPTIEMOGELIJKHEID BESCHIKBAAR ZULLEN ZIJN. KLEURVERSCHILLEN ZIJN DRUKTECHNISCH MOGELIJK. LAAT U 
DAAROM VÓÓR DE AANSCHAF VAN EEN VOERTUIG DOOR EEN ERKENDE T@B DEALER UITVOERIG OVER DE HUIDIGE STAND VAN DE STANDAARDUITRUSTINGEN 
INFORMEREN. DE IN DE CATALOGUS AFGEBEELDE DECORATIE WORDT NIET MEEGELEVERD. LET OOK OP DE OPMERKINGEN IN DE ACTUELE PRIJSLIJST, VOORAL 
OVER GEWICHTEN, LAADVERMOGENS EN TOLERANTIES. HERDRUK, OOK GEDEELTELIJK, IS ALLEEN NA VOORAFGAANDE SCHRIFTELIJKE TOESTEMMING VAN 
KNAUS TABBERT GMBH TOEGESTAAN. DRUKFOUTEN EN VERGISSINGEN VOORBEHOUDEN.MET VRIENDELIJKE ONDERSTEUNING VAN WWW.TABMAN.DE

LES INFORMATIONS CONCERNANT LA PORTÉE, LES DIMENSIONS ET LE POIDS AINSI QUE L’APPARENCE DE LA LIVRAISON SONT BASÉES SUR NOTRE ÉTAT DE 
CONNAISSANCE ACTUEL AU MOMENT DE LA MISE SOUS PRESSE (07/2018). NOUS NOUS RÉSERVONS LE DROIT D’APPORTER DES MODIFICATIONS À L’ÉQUIPE-
MENT, AUX DONNÉES TECHNIQUES, AUX ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE ET AUX PRIX. APRÈS CONCLUSION DU CONTRAT, NOUS NOUS RÉSERVONS LE DROIT D’APPOR-
TER DES MODIFICATIONS TECHNIQUES À LA STRUCTURE, À CONDITION QU’ELLES SOIENT RÉALISÉES EN RAISON DE PROGRÈS TECHNIQUE ET RAISONNABLE-
MENT ACCEPTABLES POUR LE CLIENT. NOUS NOUS RÉSERVONS AUSSI LE DROIT D’APPORTER DES MODIFICATIONS MINEURES (MÊME APRÈS LA CONCLUSION DU 
CONTRAT) DE COULEUR ET DE LA QUALITÉ D’ORIGINE, SI CELLES-CI NE PEUVENT ÊTRE ÉVITÉES EN RAISON DE LA NATURE DU MATÉRIAU ET SI ELLES RESTENT 
RAISONNABLEMENT ACCEPTABLES POUR LE CLIENT. LES ILLUSTRATIONS MONTRENT EN PARTIE DES ÉQUIPEMENTS OPTIONNELS DISPONIBLES CONTRE SUP-
PLÉMENT OU DES CARACTÉRISTIQUES D’ÉQUIPEMENT DE PROTOTYPES/ÉTUDES QUI NE CORRESPONDENT PAS À LA VERSION DE SÉRIE ET DANS CERTAINS CAS 
NE SERONT PAS DISPONIBLES COMME OPTIONS. DES ÉCARTS DE COULEUR SONT POSSIBLES EN RAISON DU PROCESSUS D’IMPRESSION. AVANT D’ACHETER UN 
VÉHICULE, VEUILLEZ DONC CONSULTER UN REVENDEUR AGRÉÉ QUI POURRA VOUS FOURNIR DES INFORMATIONS COMPLÈTES SUR L’ÉTAT ACTUEL DE LA SÉRIE. 
LES DÉCORATIONS PRÉSENTES DANS LE CATALOGUE NE SONT PAS INCLUSES DANS LA LIVRAISON. VEUILLEZ ÉGALEMENT CONSULTER LES INFORMATIONS 
CONTENUES DANS LA LISTE ACTUELLE DES PRIX, EN PARTICULIER EN CE QUI CONCERNE LES POIDS, LES CAPACITÉS DE CHARGE DES VÉHICULES ET LES 
TOLÉRANCES. LA REPRODUCTION INTÉGRALE OU EN PARTIE N’EST POSSIBLE QU’APRÈS L’AUTORISATION ÉCRITE PRÉALABLE DE KNAUS TABBERT GMBH. KNAUS 
NE SAURAIT ÊTRE TENU RESPONSABLE EN CAS D’ÉVENTUELLES ERREURS D’IMPRESSION OU D’OMISSION. AVEC L’AIMABLE AUTORISATION DE WWW.TABMAN.DE
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GOED GEBRULD, LEEUW! 
DA T MEN MET DE T@B PLEZIER HEEFT, BEWEREN WIJ 

NIET ALLEEN, DAT IS OOK ZO! ALLE T@B FANS WORDEN 

VERZOCHT ONS BEWIJSFOTO‘S TE STUREN. DE PRIJS? 

EEN PLEKJE OP DEZE PAGINA MET JOUW FOTO IN DE 

VOLGENDE CATALOGUS! DOE MEE!

GREETINGS.TABME.DE

BIEN RUGI, LION !
AVEC LA T@B, LA FÊTE EST TOUJOURS AU  

RENDEZ-VOUS – ET NOUS NE NOUS CONTENTONS 

PAS DE L’AFFIRMER – C’EST VRAIMENT LE CAS ! NOUS 

INVITONS TOUS LES FANS DE LA T@B À NOUS ENVOYER 

DES PHOTOS POUR PREUVE. LE PRIX GAGNANT ? UNE 

PLACE POUR VOTRE PHOTO DANS LE PROCHAIN CATA-

LOGUE ! À VOUS DE JOUER ! GREETINGS.TABME.DE

DOE MEE PARTICIPEZ

54
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DUIDELIJK, GESTRUCTUREERD, BESCHEIDEN.  
LET OP, LIEFHEBBER VAN HET PURISME: ZONDER 

VEEL SNUISTERIJEN BETOVERT DE T@B BASIC
ALLEEN AL DOOR ZIJN MARKANTE VORM EN HET 

GEBRUIKELIJKE CHIQUE INTERIEURDESIGN. 
BESCHEIDEN COOLNESS WERKT ALTIJD!

NETTE, STRUCTURÉE, DISCRÈTE.
ATTENTION, AMATEURS DU PURISME : SANS CHICHI 

NI TRALALA LA T@B BASIC SAURA VOUS ÉMER-
VEILLER PAR SES SEULES FORMES MARQUANTES 
ET SON DESIGN INTÉRIEUR TRADITIONNELLEMENT 

CHIC. SIMPLICITÉ ET DÉCONTRACTION – UN TANDEM 
TOUJOURS GAGNANT !

MAG HET EEN BEETJE MEER ZIJN? 
DAN BETOVERT DE T@B METROPOLIS MET ZIJN 

TACTVOLLE STYLE-ELEMENTEN EN DE DONKERE 

FRAMERAND EN DE BIJPASSENDE GRAFISCHE 

PRINTS. MET URBAN CHIC VALT U ZEKER OP. ZOWEL 

OP DE CAMPING MAAR OOK ONDERWEG!

ET SI VOUS EN VOULIEZ UN PEU PLUS ?
VOUS SERIEZ ALORS TOUT DE SUITE ATTIRÉS PAR 

LA T@B METROPOLIS ET SES ÉLÉMENTS DE STYLE 

SOBRES TELS QUE LA BORDURE DE CADRE SOMBRE 

ET LES IMPRIMÉS GRAPHIQUES ASSORTIS. GRÂCE 

AU CHIC URBAIN, FAÎTES-VOUS REMARQUER AU 

CAMPING COMME SUR LA ROUTE !

ALLE OGEN GERICHT OP MIJ! 
HET MAAKT JOU NIET UIT ALS MEN STIEKEM  

NAAR JE KIJKT? DAN HEB JE DE T@B MEXICAN 

SUNSET NODIG! DE KLEURRIJKE GRAFISCHE 

PRINTS ZORGEN DIRECT VOOR EEN GOED 

HUMEUR EN GEGARANDEERD OPVALLEN 

KRIJG JE ER GRATIS BIJ!

TOUS LES REGARDS BRAQUÉS SUR MOI !
VOUS AIMEZ SUSCITER DES REGARDS DÉROBÉS ? 

IL VOUS FAUT ALORS LA T@B MEXICAN SUNSET ! 

LES IMPRIMÉS GRAPHIQUES COLORÉS VEILLENT 

D’EMBLÉE À LA BONNE HUMEUR ET VOUS GARAN-

TISSENT DE NE PAS PASSER INAPERÇU !

MARKANT EN WILSKRACHTIG!
JE BENT EEN ECHTE AVONTURIER EN BEZOEKT GRAAG 

ONBEKENDE STREKEN DAN KUNNEN WIJ JE HIER 
JOUW NIEUWE HANDLANGER VOORSTELLEN: 

DE T@B OFFROAD.
WANT OFFROAD + ONTDEKKINGSGEEST 

PASSEN PERFECT BIJ ELKAAR!

MARQUANTE ET VOLONTAIRE !
VOUS ÊTES UN VÉRITABLE AVENTURIER ET AIMEZ 

PARTIR À LA CONQUÊTE DE NOUVELLES CONTRÉES ? 
LAISSEZ-NOUS ALORS VOUS PRÉSENTER VOTRE 

NOUVELLE COMPLICE : LA T@B OFFROAD.
TOUT-TERRAIN + GOÛT DE LA DÉCOUVERTE = 

LE PARFAIT DUO !
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TOTALE LENGTE/BINNENLENGTE 517/340 CM 

LONGUEUR TOTALE/LONGUEUR UTILE 

TOTALE BREEDTE/BINNENBREEDTE 201/180 CM 

LARGEUR TOTALE/LARGEUR UTILE

TOTALE HOOGTE/BINNENHOOGTE 244/182 CM 

HAUTEUR TOTALE/HAUTEUR INTÉRIEURE

TOELAATBAAR TOTAALGEWICHT 750 KG 

MASSE TOTALE AUTORISÉE

ZITPLAATSEN/SLAAPPLAATSEN 4/2 

PLACES ASSISES/PLACES COUCHAGES

TOELAATBAAR TOTAALGEWICHT 1.000  KG 

MASSE TOTALE AUTORISÉE

ZITPLAATSEN/SLAAPPLAATSEN 4/2 

PLACES ASSISES/PLACES COUCHAGES

TECHNISCHE 
GEGEVENS

DONNÉES 
TECHNIQUES

98
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ALLEZ,
VENEZ VOUS ASSEOIR !

HIER HOEF JE NIET EENS 
SCHAAPJES TE TELLEN!

ICI, PLUS BESOIN DE 
COMPTER LES MOUTONS !

SAMEN ETEN OF GEWOON BIJ ELKAAR ZITTEN 

– BEIDE EEN LUXE DIE MEN ZICH OP VAKANTIE 

GRAAG GUNT. HET LIEFST BUITEN; MAAR WAT DOE 

JE ALS HET REGENT? DAN GA JE GEWOON IN DE 

GEZELLIGE ZITHOEK VAN DE T@B ZITTEN. DAAR 

IS VOLDOENDE PLAATS OM TE ETEN OF OM DE 

DAG BIJ EEN GLAS WIJN TE BEËINDIGEN. 

EN HET BESTE:

JE KUNT DE KUSSENS GEHEEL NAAR EIGEN 

SMAAK KIEZEN. KIJK MAAR EENS OP  

PAGINA 26 EN 27.

MANGER ENSEMBLE OU SIMPLEMENT SE 

RETROUVER POUR BAVARDER – DES PETITS 

LUXES QU’ON AIME À PARTAGER EN VACANCES. 

ÉVIDEMMENT C’EST MIEUX EN EXTÉRIEUR, MAIS 

QUE FAIRE QUAND IL PLEUT ? POURQUOI NE PAS 

PROFITER DU COIN SALON CONFORTABLE DE LA 

T@B. VOUS AUREZ LA PLACE POUR MANGER OU 

PASSER EN REVUE LA JOURNÉE AUTOUR D’UN 

VERRE DE VIN. ET LE MIEUX DANS TOUT ÇA :

VOUS POUVEZ CHOISIR LES COUSSINS SELON 

VOS GOÛTS. CONSULTEZ À CET EFFET LES 

PAGES 26 ET 27. 

KOM,
GA EENS EVEN ZITTEN!

NA EEN LANGE DAG EINDELIJK JE 

BENEN OMHOOG LEGGEN, HEERLIJK IN 

BED GAAN LIGGEN EN DE VOLGENDE 

MORGEN WEER FIT VOOR DE VOLGEN-

DE RIT WAKKER WORDEN. MENSEN 

DIE NIET BETER WETEN, BEWEREN 

WELLICHT DAT DAT IN ZO’N KLEINE 

CARAVAN ONMOGELIJK IS – MAAR 

HEBBEN WAARSCHIJNLIJK NOG NOOIT 

IN DE T@B GESLAPEN.

IN EEN MUM VAN TIJD IS DE GEZELLIGE 

ZITHOEK IN EEN KLEIN SLAAPPARA-

DIJS OMGETOVERD, DAT RUIM PLAATS 

BIEDT AAN TWEE PERSONEN. WIJ 

WENSEN COOLE DROMEN!

APRÈS UNE LONGUE JOURNÉE, RIEN 

DE TEL QUE DE METTRE LES PIEDS 

EN L’AIR ET DE S’EMMITOUFLER SOUS 

LA COUETTE AFIN DE PARTIR REPOSÉ 

LE LENDEMAIN POUR UNE PROCHAINE 

EXCURSION. LES NOVICES POURRAIENT 

PRÉTENDRE QUE C’EST IMPOSSIBLE 

DANS UNE SI PETITE CARAVANE – 

C’EST QU’ILS N’ONT ENCORE JAMAIS 

PASSÉ UNE NUIT DANS LA T@B.

LE COIN SALON DE TRANSFORME EN 

UN TOUR DE MAIN EN UNE OASIS DE 

SOMMEIL POUVANT ACCUEILLIR TRÈS 

CONFORTABLEMENT DEUX PERSONNES. 

NOUS VOUS SOUHAITONS DE BEAUX 

RÊVES !
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DHOU JE VAN PITTIGE VOERTUIGEN? SLAAT JE HART SNELLER BIJ OFFROADS EN 

SUV’S? DAN HEBBEN WE DE JUISTE CARAVAN VOOR JOU! DE T@B OFFROAD MET 

ZIJN GESPIERDE APPLICATIES, GROTE BANDEN EN FEATURES IN DE  

OFFROAD LOOK HEEFT PRECIES HET DESIGN WAARVAN JE HOUDT.

VOEL DE VRIJHEID

VOUS AVEZ UN FAIBLE POUR LES MODÈLES DE VÉHICULES LES PLUS ROBUSTES ? 

VOTRE CŒUR S’EMBALLE À L’IDÉE DE VÉHICULES TOUT-TERRAIN ET DE SUV ? 

ALORS, NOUS AVONS LA CARAVANE QUI VOUS CONVIENT ! LA T@B OFFROAD 

ET SES APPLICATIONS AU CARACTÈRE NERVEUX, SES PNEUS LARGES ET SES 

FONCTIONNALITÉS AU LOOK TOUT-TERRAIN – C’EST EXACTEMENT LE DESIGN 

QUI A TOUT POUR VOUS PLAIRE.

À VOUS LA LIBERTÉ !

OP VAKANTIE MOET JE GOED ETEN. EN NIETS SMAAKT ZO GOED ALS EEN ZELF BEREIDE MAALTIJD.

IN JE EIGEN HUIS OP WIELEN. EN PRECIES OP DE PLAATS WAAR JE DAT HET MEEST BEVALT.

MAAR DAT WERKT ALLEEN ALS DE UITRUSTING KLOPT EN ALLES OP ZIJN PLAATS ZIT EN STAAT: 

BIJVOORBEELD IN DE HANDIGE KOELKAST ONDER DE KOOKPLAAT. 

BON APPETIT!

QUI DIT VACANCES, DIT BON REPAS. 

ET LE MEILLEUR DES REPAS SERA 

CELUI PRÉPARÉ PAR VOS SOINS.

DANS VOTRE MAISON SUR ROUES. 

QUI SE TROUVE LÀ OÙ IL VOUS PLAÎT.

ÉVIDEMMENT, CE NE SERA UN VRAI 

PLAISIR QUE SI L’ÉQUIPEMENT EST 

ADÉQUAT ET QUE CHAQUE CHOSE A 

SA PLACE : PAR EXEMPLE DANS LE 

MEUBLE DE CUISINE PLACÉ JUDI-

CIEUSEMENT SOUS LA PLAQUE DE 

CUISSON. 

BON APPÉTIT !

1312



32
0 „IK HAD WEER TEVEEL 

MEEGENOMEN.“ BIJ DE 

T@B IS DAT ECHTER GEEN 

PROBLEEM, WANT DOOR DE 

TALRIJKE OPBERGMOGE-

LIJKHEDEN, BIJVOORBEELD 

ACHTER DE UITKLAPBARE 

RUGLEUNING, IS ER VOOR AL-

LES VOLDOENDE PLAATS.

« J’AVAIS ENCORE EMPORTÉ 

TROP DE CHOSES. » DANS 

LA T@B AUCUN SOUCIS 

! TOUTES VOS AFFAIRES 

TROUVERONT LEUR PLACE 

DANS LES NOMBREUX 

ESPACES DE RANGEMENT, 

PAR EXEMPLE DERRIÈRE LE 

DOSSIER RABATTABLE.

RESERVEWIEL, VERWARMING EN WATERTANK ZIJN ZEER RUIMTEBESPAREND OPGEBORGEN EN TOCH ALTIJD SNEL 

TOEGANKELIJK. OOK BINNENIN WORDT INTELLIGENT RUIMTE GECREËERD. DE TAFEL KAN DANKZIJ DE UITSPARIN-

GEN IN DE BANKEN MAXIMAAL HEEN EN WEER WORDEN BEWOGEN.

EN WAT DACHT JE HIERVAN: ‘S AVONDS IS HET IN DE T@B VANWEGE HET DOORDACHTE LICHTCONCEPT BIJZONDER  

GEZELLIG. ET QUE PENSER DES SOIRÉES PARTICULIÈREMENT CONFORTABLES PASSÉES DANS LA T@B GRÂCE AU 

CONCEPT INTELLIGENT D’ÉCLAIRAGE.

OPTIES EN
BIJZONDERHEDEN

OPTIONS ET 
SPÉCIFICITÉS

LA ROUE DE SECOURS, LE CHAUFFAGE ET LE RÉSERVOIR 

D’EAU SONT RANGÉS DANS UN MINIMUM DE PLACE TOUT 

EN RESTANT ACCESSIBLES RAPIDEMENT ET À TOUT  

MOMENT. À L’INTÉRIEUR AUSSI, DES AMÉNAGEMENTS  

ASTUCIEUX PERMETTENT DE CRÉER DE L’ESPACE :  

LE DEPLACEMENT DE LA TABLE EST OPTIMISÉ GRÂCE 

AUX DÉCOUPES DANS LES BANQUETTES.
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TOELAATBAAR TOTAALGEWICHT 1.200 KG 

MASSE TOTALE AUTORISÉE

ZITPLAATSEN/SLAAPPLAATSEN 3/3 

PLACES ASSISES/PLACES COUCHAGES

TOTALE LENGTE/BINNENLENGTE 597/421 CM 

LONGUEUR TOTALE/LONGUEUR UTILE 

TOTALE BREEDTE/BINNENBREEDTE 225/204 CM 

LARGEUR TOTALE/LARGEUR UTILE

TOTALE HOOGTE/BINNENHOOGTE 261/198 CM 

HAUTEUR TOTALE/HAUTEUR INTÉRIEURE

TECHNISCHE 
GEGEVENS

DONNÉES 
TECHNIQUES

1716
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METTEZ DONC
VOS PIEDS EN L’AIR

DE ACCU OPLADEN RECHARGER LES BATTERIES

KAMPEERVAKANTIE BETEKENT: VEEL BUITEN 

ZIJN, VEEL ACTIE OF GEWOON VEEL  

ONTSPANNING. IN DE PERFECTE  

GEÏNTEGREERDE ZITHOEK VAN DE T@B 400 

KUN JE JE BENEN GOED OMHOOG LEGGEN.

NONCHALANT, GEZELLIG, GEWOON T@B!

LES VACANCES EN CAMPING C’EST : ÊTRE 

BEAUCOUP DEHORS, ÉNORMÉMENT D’ACTIVITÉS 

OU TOUT SIMPLEMENT DE LA DÉTENTE. LE COIN 

SALON PARFAITEMENT INTÉGRÉ DE LA T@B 400 

TOMBE À POINT POUR VOUS METTRE LES PIEDS 

EN ÉVENTAIL.

DÉCONTRACTÉE, CONFORTABLE, T@B TOUT 

SIMPLEMENT !

LEG JE BENEN
MAAR EENS OMHOOG

WAT IS OP VAKANTIE MET NAME 

BELANGRIJK? PRECIES. ONTHAAS-

TEN, ENERGIE BIJTANKEN, ZO VEEL 

MOGELIJK VAN DE VRIJE TIJD GE-

NIETEN. DAT GAAT ECHTER ALLEEN 

ALS JE ECHT GOED SLAAPT.

HET BED IN ONZE T@B

BIEDT JOU EN JE PARTNER

HET ALLERBESTE SLAAPCOMFORT. 

ZO HOEF JE NOOIT MEER NAAR JE 

BED THUIS TE SMACHTEN.

QU’EST-CE-QUI EST IMPORTANT 

EN VACANCES ? EXACTEMENT : 

SE DÉTENDRE, FAIRE LE PLEIN 

D’ÉNERGIE, PROFITER DU TEMPS 

LIBRE AUTANT QUE POSSIBLE. 

CELA N’EST POSSIBLE QUE SI 

VOUS DORMEZ VRAIMENT BIEN.

LE LIT DE NOTRE T@B VOUS 

APPORTE À VOUS ET À VOTRE 

ÉQUIPAGE LE MEILLEUR CONFORT 

PENDANT VOTRE SOMMEIL. AINSI, 

VOTRE LIT À LA MAISON NE VOUS 

MANQUERA PLUS. 
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DANKZIJ DE KOOKPLAAT MET NIEUW GIETIJZE-

REN PANNENDRAGER IS KOKEN ECHT PLEZIERIG. 

PANNEN VAN ELKE MAAT BLIJVEN GEWOON OP 

HUN PLAATS EN WANKELEN NIET.

OP HET AANRECHT KAN JE PRIMA GROENTE 

SNIJDEN, BORDEN VULLEN OF DINGEN NEER-

ZETTEN. AFWASSEN IS MET DE EXTRA DIEPTE 

SPOELBAK OOK GEEN PROBLEEM.

HET ZOUT IN DE SOEP CE QUE LE SEL EST À LA SOUPE

LA PLAQUE DE CUISSON ET SA NOUVELLE 

GRILLE EN FONTE FONT DE LA CUISINE UN VRAI 

PLAISIR. VOUS POURREZ UTILISER DES CASSE-

ROLES ET DES POÊLES DE TOUTES TAILLES – 

ELLES RESTERONT EN PLACE, RIEN NE BOUGE.

LE PLAN DE TRAVAIL EST TRÈS PRATIQUE 

POUR COUPER DES LÉGUMES, DRESSER LES 

ASSIETTES OU COMME DESSERTE. ET POUR 

LA VAISSELLE, AUCUN SOUCI, UN ÉVIER ULTRA 

PROFOND EST À VOTRE DISPOSITION.

WATER! OUVREZ L’EAU !

OOK DE BADKAMER HEEFT VAN 

BOVEN TOT ONDER ALLE STYLE 

ELEMENTEN VAN DE T@B EN BIEDT 

ALLES WAT EEN CARAVANBADKAMER 

IN EEN COMPACTE RUIMTE MOET 

KUNNEN.

NAAST TOILET, WASTAFEL EN 

SCHAPPEN UIT ÉÉN STUK 

EN OPBERGRUIMTE VOOR JE 

COSMETICA ARTIKELEN KUN JE OOK 

EEN DOUCHE INRICHTING 

BESTELLEN. OP DE VOLGENDE 

PAGINA LEES JE MEER HIEROVER.

LE CABINET DE TOILETTE EST LUI AUSSI 

D’UN STYLE TRÈS T@B ET PROPOSE 

VRAIMENT TOUT CE QU’UN CABINET DE 

TOILETTE DE CARAVANE DOIT COMPOR-

TER DANS UN ESPACE RESTREINT.

EN PLUS DES TOILETTES, DU LAVABO ET 

DES COMPARTIMENTS, QUI FORMENT UN 

TOUT HOMOGÈNE, ET DES ESPACES DE 

RANGEMENT POUR VOS PRODUITS COS-

MÉTIQUES, UN DISPOSITIF DE DOUCHE 

PEUT ÊTRE COMMANDÉ. VOUS TROUVE-

REZ TOUTES LES INFORMATIONS À CE 

SUJET SUR LA PAGE SUIVANTE.
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OPTIEMOGELIJKHEDEN OPTIONS ET 
SPÉCIFICITÉS

DE T@B BIEDT VEEL OPBERGRUIMTE – PERFECT WORDT ELKE HOEK, BIJV. ACHTER DE KUSSENS, BENUT OF WORDT 

DE TOEGANG VIA KLEPPEN VEREENVOUDIGD.

LA T@B OFFRE UNE GRANDE QUANTITÉ D’ESPACE DE RANGEMENT – CHAQUE RECOIN EST PARFAITEMENT UTILISÉ 

(PAR EXEMPLE DERRIÈRE UN COUSSIN) ET L’ACCÈS EST FACILITÉ À L’AIDE D’ABATTANTS.

WAT IS EEN VAKANTIE ZONDER MOOIE FIETSTOCHTEN? DE HANDIGE FIETSDRAGER KAN ALS OPTIE WORDEN  

BESTELD. QUE SERAIENT LES VACANCES SANS BALADES EN VÉLOS ? LE PORTE-VÉLOS INTELLIGENT EST 

DISPONIBLE EN OPTION.

DE T@B 400 BIEDT VELE HANDIGE 

EXTRA’S. ZO KAN DE ZITHOEK HEEL 

EENVOUDIG IN EEN LOGEERBED 

WORDEN VERANDERD EN IN DE 

OPTIONELE DOUCHE INRICHTING KUN 

JE JE ‘S MORGEN OPFRISSEN. MEER 

COMFORT OP EEN KLEINE OPPER-

VLAK IS ER NIET!

LA T@B 400 OFFRE DE NOM-

BREUSES COMMODITÉS SUPPLÉ-

MENTAIRES. AINSI, LE COIN SALON SE 

TRANSFORME TRÈS FACILEMENT EN 

UN LIT D’APPOINT ET LE DISPOSITIF 

DE DOUCHE DISPONIBLE EN OPTION 

VOUS PERMET DE VOUS RAFRAÎCHIR 

LE MATIN DANS LA T@B. VOUS NE 

TROUVEREZ PAS MIEUX EN TERMES 

DE CONFORT DANS UN ESPACE 

RESTREINT.

2322



STANDAARDUITRUSTING ÉQUIPEMENT DE SÉRIE
ALGEMEEN DIVERS T@B 320 T@B 320 OFFROAD * T@B 400

10 jaar lekkagegarantie.
(bij jaarlijkse inspectie door de erkende T@B dealer)

Garantie étanchéité 10 ans (sous réserve de contrôle annuel 
auprès de votre revendeur agréé) 

 

ONDERSTEL/CHASSIS CHÂSSIS

AL-KO onderstel met langsdrageras Châssis AL-KO à essieu de direction longitudinal
Handrem servobekrachtigd Frein à main assisté
Kantelbeveiligingsbeugel Arceau de protection anti-renversement – –
LED-achterlichten met Cateye look Feux arrière à LED de type Cat-Eye
Stalen velgen 5 1/2 J x 15" (banden 195/55 R15) Jantes en acier 5 1/2 J x 15" (pneus 195/55 R15) – –
Aluminiumvelgen 6 J x 15" (banden 205/70 R15) Jantes en aluminium 6 J x 15" (pneus 205/70 R15) – –
Stalen velgen 5 1/2 J x 15" (banden 205/65 R15) Jantes en acier 5 1/2 J x 15" (pneus 205/65 R15) – –

OPBOUW CONSTRUCTION

Dak van aluminium/glasvezel met grotere hagelweerstand, zilver Toit en fibres d’alu (Alufiber), gris – –
Zijwanden bestaande uit gladde aluminiumplaten, zilver Parois latérales en tôle aluminium lisse, gris métallisé
Dakdikte: 31 mm Épaisseur de toit : 31 mm
Zijwanddikte: 31 mm Épaisseur des parois latérales : 31 mm
Bodemdikte: 38 mm Épaisseur de plancher : 38 mm
Voortentlamp 12 V Éclairage d’auvent 12 V – –
Gaskast met buitenklep met 2 gasflessen
(5 kg vulhoeveelheid) vulbaar

Coffre à gaz avec trappe extérieure pouvant contenir  
deux bouteilles (d’une capacité de 5 kg) –

Gaskast met buitenklep met 2 gasflessen
(11 kg vulhoeveelheid) vulbaar

Coffre à gaz avec trappe extérieure pouvant contenir  
deux bouteilles (d’une capacité de 11 kg) – –

Hoogwaardige kunststoframen met dubbel glas
met beveiligingsvergrendeling

Baies PVC double vitrage de qualité  
avec verrouillage de sécurité

Handmatig uitklapbare trede Marchepied manuel – –
1-delige toegangsdeur met patrijspoortraam Porte d’entrée d’une pièce avec baie hublot –
Ramen met verduisterend rolgordijn en hor Store occultant et store moustiquaire sur les baies – –
Sky View elektrisch, met verlichting Sky View électrique, avec éclairage – –
Rondlopende markiesstrip rechts en links Baguette de marquise périphérique sur la droite et sur la gauche

WOONRUIMTE ESPACE DE VIE

Sterke PVC-vloerbedekking Revêtement de sol résistant en PVC
Meubeldecor Salem Essenhout en Lino Décor mobilier Salem Esche et Lino

BEKLEDING EN STOFFERING COUSSINS ET TISSUS

Keuze uit 3 stijlvolle bekledingen – BASIC, LOS CABOS en OCEAN 
SPRAY (onafhankelijk van exterieurstijl)

Trois univers de coussins élégants au choix – BASIC, LOS CABOS 
et OCEAN SPRAY (indépendamment du style extérieur)

KEUKEN/SANITAIRE RUIMTE CUISINE ET CABINET DE TOILETTE

Koelkast 106 l incl. vriesvak Réfrigérateur 106 l avec compartiment congélateur – –
Opbergkast i.p.v. koelkast Placard de rangement à la place du réfrigérateur –
Hoogwaardig driepitsgasstel met gietijzeren pannendrager
en glazen afdekplaat, diepe spoelbak

Réchaud trois feux avec grille en fonte et abattant  
en verre, évier profond – –

Hoogwaardige combinatie van tweepitsgasstel en spoelbak met 
glazen afdekplaat

Combiné réchaud deux feux et évier de qualité avec abattant 
en verre –

Thetford-toilet C-250 S Toilettes Thetford C-250 S – –

ELEKTRA ALIMENTATION ÉLECTRIQUE

Elektrokoppeling naar voertuig met 13-polige Jäger-stekker Prise d’attelage 13 broches, système «Jäger»
CEE-buitenaansluiting voor 230 V met zekeringautomaat Prise extérieure CEE 230 V avec coupe-circuit automatique
Aardlekschakelaar Disjoncteur de protection FI
Omvormer 240 VA Transformateur 240 VA
LED-lichtlijst onder keukenbovenkast Barette lumineuse à LED sous placard de pavillon

VERWARMING/AIRCONDITIONING CHAUFFAGE/CLIMATISATION

Verwarming Truma S 3004 met Truma Therme (5 l) Chauffage Truma S 3004 avec chauffe-eau Truma Therme (5 l) – –

GAS/WATER GAZ/EAU

Centrale afvalwaterafvoer, één buitenafvoer onder bodemplaat Évacuation des eaux usées centralisée
Verswatertank (in l) Réservoir d’eau propre (en l) 20/– –/45 –/45

GEWICHTSVERHOGING AUGMENTATION DU PTAC

Gewichtsverhoging 1.000 kg Augmentation à 1 000 kg – –

*  L’APPELLATION « OFFROAD » DÉSIGNE UNIQUEMENT UNE VARIANTE DE STYLE DU VÉHICULE. LE VÉHICULE N’EST PAS ADAPTÉ À UNE UTILISATION 
HORS ROUTES ET CHEMINS GOUDRONNÉS. PAR CONSÉQUENT, LE NOM « OFFROAD » NE CONSTITUE PAS UN ACCORD DE QUALITÉ ET NE PERMET 
PAS NON PLUS DE CONCLURE À UNE UTILISATION EN VERTU DU CONTRAT DE VENTE.

*   DE OMSCHRIJVING «OFFROAD» BESCHRIJFT SLECHTS EEN STIJLVARIANT VAN HET VOERTUIG EN HEEFT GEEN BETREKKING OP OFFROAD-GEBRUIK 
VAN DE CARAVAN. DE CARAVAN MAG EN KAN ALLEEN WORDEN GEBRUIKT VOOR NORMAAL GEBRUIK EN IS NIET GESCHIKT VOOR OFF-ROAD GEBRUIK. 
AAN DE BENAMING “OFFROAD” KUNNEN DUS GEEN RECHTEN WORDEN ONTLEEND, IN WELKE ZIN DAN OOK. 2524
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HET COZY HOME PAKKET OMVAT VIER KUSSENS, TWEE KNUFFELDEKENS EN EEN TAFELKLEED. JE KUNT UIT 6 KLEUREN KIEZEN.  
LE PACK DÉCO COMPREND QUATRE COUSSINS, DEUX PLAIDS DOUILLETS ET UNE NAPPE. UN CHOIX DE SIX COLORIS VOUS EST 
PROPOSÉ.

BEKLEDINGSSTOFFEN
TISSUS D’AMEUBLEMENT

COZY HOME DECORPAKKET 
PACK DÉCO COZY HOME
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EAT@B

AVONTUUR IN DE PARALLELLE WERELD AVENTURES DANS UN MONDE PARALLÈLE

DE REGENBOOGDANS
LA DANSE DE L’ARC-EN-CIEL

NL || FR

DEZE KEER MET

CETTE FOIS AVEC LA 
PARTICIPATION DE 

  M ANT@B



Ohhh, wat een 
prima idee. Gaan we 

misschien naar het zomerstart 
festival? Waar we vroeger altijd 

heen gingen. Ja, precies.

Oooh, quelle bonne idée ! Et si on allait 
au festival du début d’été ? Là où on 

allait tout le temps avant. C’est 
en ce moment.

Hé zus, er komt maar geen  
einde aan deze dag – en steeds

weer loopt de zoon van de baas binnen
met nog meer werk.

Oh sœurette, la journée n’en finit pas – et le 
chef junior qui passe toutes les cinq  

minutes pour me refiler ses  
dossiers.

Weet je wat ...
ik zeg Manfred dat

hij het maar moet overnemen, ga dan
naar jouw huis, pak wat spullen in - ik heb 

immers jouw reservesleutel - en
haal je om zes uur met de T@B op.

Tu sais quoi … Je dis à Manfred de prendre le 
relais, je passe chez toi, je te prends quelques  

affaires – j’ai ton double de clé, tu te souviens ?  
– et je passe te chercher à six heures  

pile avec la T@B.

Woensdags vóór de vakantie, kort na de middagpauze …

Un mercredi avant un jour férié, peu après la pause déjeuner …

Ik kijk nog even of ik 
tickets kan kopen. Oh ... ik 

bedoel, uw verzekerings nummer, 
meneer Müller,

Je regarde pour trouver des billets. 
Euh …, je veux dire votre numéro 

d’assuré, Monsieur Müller, 

Wanneer je op reis
gaat, is hij er zeker
bij: T@BMAN

Quand il s’agit de partir 
en voyage, il ne manque 
jamais à l’appel : T@BMAN

Meneer Johannson,
Ik wilde nog vragen …

Monsieur Johannson, je voulais 
juste vous demander, …

... even geduld
Meneer Müller …

… un instant 
Monsieur 
Müller … 

Jammer, die wil
zeker nu al 

aan het lange
weekend beginnen.

Mince, il veut certainement 
déjà commencer son 
weekend prolongé.

Neem ook mijn
rode bikini mee. Die ligt in de

kast aan de linkerkant.

Tu peux prendre mon bikini rouge ? 
Il est dans l’armoire 

à gauche.

Maakt niet  
uit. Dan maken we  
gewoon een kort  

uitstapje. Tot zo. Vergeet 
de tickets niet.

Peu importe. On restera 
moins longtemps, c’est 
tout. À toute de suite. 

N’oublie pas l
es billets.

Tijd om je op te warmen.

C’est le moment de s’échauffer !

... of ik vrijdag
vrij kan hebben ... oh.

… si je pouvais prendre 
mon vendredi … oh.
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Pooof

Pooof

Pooof

... Ik ook van jou! Vergeet de
chrysanten niet. En jij veel

plezier met je maten. 

… moi aussi ! N’oublie pas les tulipes .  
Et passe du bon temps  

avec tes copains.

Veel plezier met je
zus! Ik hou van jou!

Amuse-toi bien avec ta sœur ! 
Je t’aime !

Maar eerst moeten nog
wat zaken worden afgehandeld.

Mais tout d’abord, il reste quelques 
petites choses à régler.

Bij Lany thuis aangekomen.

Une fois arrivée chez Lany.

... maar Merle is niet de enige …

… mais Merle n’est pas seule … 

Wie is er 
nog meer?

Mais qui 
avons-nous 

là ? 

Waar is dan toch
deze stomme bikini?

Mais où est donc ce fichu 
bikini rouge ?

Ummm ... één van
ons hoort hier niet!

Hum … je crois qu’un de nous 
deux n’a rien à faire ici !

Ah ... daar!

Je te tiens !
Goede vlucht!

Bon vol !

De Chaos – alles wat hij aanraakt, wordt verwisseld.

The Chaos – tout ce qu’il touche est renversé.

DE REGENBOOGDANS

LA DANSE DE LARC-EN-CIEL

Hä Hä Hää!

Haä Hä Hää!
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Rode bikini,
vakantiekleren ... 
alles ingepakt!

Le bikini rouge, des  
vêtements pour faire la 

fête … tout y est ! 

Kom erin,
dan gaan we!

Monte, on y va !

Ohhhh neiiiinn!

Ohhhh nonnnn !

Eindelijk alles bij elkaar.

Le sac est enfin prêt.

En dus kunnen we gaan …

Et c’est parti …

... niet zo snel.

… mais pas bien loin, finalement.

En ook Lany is klaar met werken.

Et Lany a enfin fini sa journée.

Is dat echt de normale
avondspits? Of …

S’agit-il des bouchons habituels  
en fin de journée ? Ou bien … 

... het is GreenEATER!

… c’est GreenEATER !

Gelukkig ...  

Heureusement …

Helemaal groen!

Tout ce qui est vert, 
c’est par ici !

Neem dit, beest!

Prends ça, espèce 
de monstre !

... weet iemand alles 
over kleuren. 

… quelqu’un s’y connaît 
très bien en couleurs.

Dat dacht ik
al wel …

Je le savais …
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Van die kleur houdt hij niet.

Il ne peut pas résister à cette couleur.

Nu is het de ‘groene golf’

Tous feux au vert, en avant !

En zo komen de twee met veel voorpret op het festivalterrein aan ... Maar wat is dat?

Et c’est ainsi que les deux sœurs arrivent toutes excitées sur le site du festival … Mais, qu’est-ce donc ? 

Uuuh?! Ooooh!

Beuh ?! Ohhhh !

En schieten we flink op.
Zomerstart ... here we come!

Youpi, ça avance.
À nous le début d’été !

Waar komt deze geweldige wolkformatie vandaan?

D’où vient cette énorme formation nuageuse ?

Dat moeten we nader 
onderzoeken.

Cela mériterait bien qu’on 
s’y attarde davantage.

Zijn dat echt normale wolken?

Ces nuages sont-ils tout à fait normaux ?

Uhhhh. Wat
is dat nu?

Beuh. Mais qu’est- 
ce-que c’est ?

Maakt niet uit ...
We laten ons de 

pret niet verderven.

Ah, peu importe …
On ne va pas se laisser 

gâcher le festival.

Hmm.

Hmm.

Groooeeen!

Du veeeert !
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Krakkl

Bzzzz

Lany, kijk daar
eens; is dat niet jouw

baas? hoe heet hij ook weer?

Sophie, regarde, ce ne serait 
pas ton chef – comment 

s’appelle-t-il déjà ?

Dit is geen eenvoudige  
tegenstander.
Voici un adversaire de taille.

Dat had T@BMAN al gedacht.

T@BMAN ne s’était pas trompé. HAHAHA ...

HAHAHA ...

Hoho ... Wanneer het  
onder regent, begint 

de pret pas echt.

Hoho ... c’est quand il 
pleut en bas que la fête 

commence vraiment.

Geef toch gewoon
op – je hebt geen kans
met je goede humeur.

Tu ferais mieux d’abandonner 
tout de suite – tu n’as aucune 

chance avec ta bonne 
humeur.

Oh man,
toch niet jij, Zeter!

Oh non, pas toi, 
Zeter !

Maar wie is dat?

Mais qui est-ce ?

Dat is T@BEA, …

C’est T@BEA …

Ondertussen ...

Pendant ce temps …

Maar wat hoger wordt het serieus.

Mais plus haut dans le ciel, la situation est grave.

Dat klopt.
Meneer Johannson.

Mais oui. Monsieur  
Johannson.

T@BMAN!!!

T@BEA!!!

... die T@BMAN
te hulp snelt.

… qui vient porter main 
forte à T@BMAN.
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PLOPP

Maar met z’n tweeën ziet 
het er helemaal anders uit.

Mais à deux, la situation  
commence à changer.
Et la bataille finale s’annonce.

Terwijl onder er geen houden meer aan is ...

While down below, there’s no stopping it ...

En er ontstaat boven een furieuze eindstrijd.

Pendant qu’en bas, la fête bat son plein.

Enkele uren later ...

Quelques heures plus tard …

NEEEEEEIII ...

NOOOOO ...

Jullie kunnen
trouwens gewoon

Ole zeggen ...

Au fait, vous pouvez 
m’appeler par mon 

prénom, Ole ...

We zien elkaar 
vast snel weer!

On se reverra 
certainement bientôt !

Daar mag je 
wel vanuit gaan!

Tu peux en 
être certaine !

OK, Ole. Maar zeg 
eens: moet ik overmorgen 

echt weer naar kantoor komen.  
Er is toch niemand anders 

aanwezig ...

D’accord, Ole. Mais dis-moi, il faut 
vraiment que je vienne travailler 

après-demain ? 

Ach, onzin: vrijdag 
krijg je natuurlijk vrij!

À part moi, personne 
ne sera là. Mais non, tu 

peux prendre ton v
endredi, bien sûr !

Wat blijkt: veel problemen zijn  
eenvoudig op te lossen.

Et voilà. Certains problèmes sont  
pourtant faciles à régler.

En eindigt het avontuur ...

Et c’est ainsi que cette aventure se termine …

... het volgende avontuur staat al voor de deur.

… mais la prochaine ne saurait tarder.

... IIIIIIIINNNN!

... NNNNNNN!

Bedankt, zus!

Merci, sœurette !

Bedankt, T@bea!

Merci, T@bea !
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